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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Újabb akkumulátoripari gyár épül Debrecenben?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
Sajtóhírek alapján a Ningbo Zhenyu Technology 65,9 millió dolláros, mintegy 23 milliárd forintos
beruházással  hoz  létre  gyárat  Debrecenben,  amelyben  az  elektromos  autók  akkumulátoraiban
használt precíziós alkatrészeket gyártanak majd. Az új telephely várhatóan 2027 végén kezdi meg
működését.
 
Meg tudja erősíteni a hírt, valóban újabb akkumulátoripari gyár épül Debrecenben?
 
Amennyiben igen, kérem válaszoljon az alábbi kérdésekre:
 
 
1. Mekkora vízigénye lesz a tervezett gyárnak? Milyen forrásokból tervezik ezt biztosítani?
 
2. Mekkora energiaigénye lesz a tervezett gyárnak? Milyen forrásokból tervezik ezt biztosítani?
 
3. Mennyi üvegházhatású gázt fog kibocsátani a gyár egy év alatt?
 
4. Pontosan hol épül föl a gyár? Érint-e termőföldet és zöldterületet a beruházás? Ha igen, akkor
hány hektárt?
 
5. Kap állami támogatást a beruházó? Ha igen, milyen összeget?
 
6. Terveznek-e víziközmű fejlesztést a gyár miatt? Ha igen, mekkora állami forrást szánnak erre a
fejlesztésre?
 



7.  Készülte-e  előzetes  hatásvizsgálat  az  ide  települő  gyáregység  környezeti  és  biztonsági
kockázatairól? Készült-e összesített hatásvizsgálat a Debrecenbe tervezett összes akkumulátoripari
gyár együttes környezeti és biztonsági kockázatairól? Ha igen, akkor országgyűlési képviselőként
kaphatok-e betekintést a hatásvizsgálatokba?
 
8. Az előkészítésbe, a tárgyalásokba bevonták a városvezetést? Mikor tájékoztatták a beruházásról
az önkormányzatot és a közvéleményt?
 
9. Mikor indul az engedélyezési eljárás?
 
10.  Tervezik  nemzetgazdasági  szempontból  kiemelt  jelentőségű  beruházássá  nyilvánítani  a
beruházást?
 
 
 
 
Köszönöm válaszát!
 
Tisztelettel,
Ungár Péter
LMP
Budapest, 2023.07.31.
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